
Obrazac 19. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 12.01.2026. DO 10.04.2026. 

 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-3100/2024 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza ARANEA PROJEKT d.o.o. u stečaju, Bukovlje, Ulica Josipa Kozarca 

56, OIB: 56666157688 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

Navesti koje su pretpostavke iz članka 289. Stečajnog zakona ispunjene, o kojoj se stečajnoj 

masi radi i kolika je njena vrijednost. 

 

Nastavno na prethodno dano izvješće, dana 12. ožujka 2026. godine punomoćnik stečajnog 

vjerovnika Brune Dogana dostavio je u spis predmeta, a i stečajnoj upraviteljici putem e-mail 

adrese, podnesak  kojim je vjerovnik i osnivač društva ARANEA PROJEKT d.o.o. u stečaju 

Bruno Dogan obavijestio o izvršenom prijenosu prava te je dostavio Ugovor o prijenosu 

imovinskih prava u društvu od 28. siječnja 2026. godine. Navedenim ugovorom Bruno Dogan 

prenio je sva imovinska prava koja ima iz poslovnih udjela u Društvu, a osobito prava na višak 

od ostatka stečajne mase iza Društva koji ostane nakon namirenja svih stečajnih vjerovnika, na 

primateljicu Miricu Dogan. Istim podneskom pozvao je Naslovni sud da naloži stečajnoj 

upraviteljici izradu završnog računa te da će po izradi istog vjerovnik Bruno Dogan podnijeti 

formalnu izjavu o odricanju od svojih potraživanja kao stečajni vjerovnik II. višeg isplatnog 

reda. Nadalje, u istom podnesku je istaknuta namjera da Mirica Dogan izvrši uplatu svih 

utvrđenih troškova stečajnog postupka i obveza stečajne mase.  

 

Po zaprimljenom podnesku, stečajna upraviteljica je dana 26. ožujka 2026. godine putem e-

mail adrese punomoćniku Juraju Vrankiću dostavila podnesak u kojem su detaljno obračunati 

svi troškovi stečajnog postupka zaključno s danom 01. rujna 2025. godine, uključujući 

vjerovnike stečajne mase i nagradu stečajnom upravitelju, a radi obavijesti novom imatelju 

imovinskih prava Mirici Dogan. Također, isti je obaviješten o iznosu poreza na dobit koji je 

potrebno uplatiti.  Do dana pisanja ovog izvješća, stečajna upraviteljica nije zaprimila uplate na 

bankovnom računu stečajnog dužnika, međutim, ista je obaviještena kako će uplata biti izvršena 

u narednih tjedan dana. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Stečajna upraviteljica očekuje plaćanje troška stečajnog postupka i troška obveze stečajne mase, 

uključujući i poreza na dobit, od strane Mirice Dogan, nakon čega će poduzimati odgovarajuće 

radnje. 

 



III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Nisu ostvareni uvjeti. 

 

 

Mjesto i datum                 Stečajni upravitelj 

Bukovlje, 10. travnja 2026. godine     
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